Как учатся дети на нашей планете



Англия

В Англии учебный год начинается в первый вторник сентября. Английские школы считаются самыми лучшими школами мира.

«Учат многие, мы — воспитываем джентльменов», - так говорят о себе английские учителя. В школе детям запрещается говорить грубые слова, использовать сокращения в речи.





Англия

Обучение в школе для английских ребят начинается с пяти лет. Самыми лучшими школами считаются пансионы, где дети не только учатся, но и живут в течение всей недели. Лишь на выходные родители могут забрать их домой.



Германия

В этой стране учебный год может начаться в любой день августа или сентября — четко установленной даты для этого события нет.

Летние каникулы у немецких школьников длятся всего лишь 6 недель (1,5 месяца), вдвое меньше, чем у нас, в России!

К началу учебы первоклашки, помимо обычных школьных принадлежностей и формы, готовят большой кулек. Они увлеченно склеивают его из картона и раскрашивают. А родители кладут туда подарок для малыша. С таким кульком в руках ученики обязательно делают свои первые школьные фотографии и только потом открывают его, чтобы посмотреть подарок от родителей.





Голландия

Учебный год в Голландии начинается 1 августа. Но, несмотря на это, именно голландские школьники считаются самыми счастливыми в мире – ведь им нравится учиться в школе! Уроки проходят в интересной игровой форме, весь материал дети стараются усвоить в классе, поэтому на дом почти ничего не задают, и у ребят остается много свободного времени для игр, прогулок и общения с друзьями. Кроме того, каждый школьник старше семи лет приезжает в школу на велосипеде.



Испания

Испанские дети идут в школу в конце сентября или в начале октября, как только закончится сбор урожая. А завершается учебный год в середине июня. Всем ученикам выставляются оценки от 1 до 10. В тетрадях и за ответы у доски учитель оценки не ставит. Дневников у школьников вообще не существует. И если родители не посчитают нужным узнать у учителя о том, как учится их ребенок, об успехах или проблемах им никто сообщать не будет.



Соединенные Штаты Америки

В США, как и в соседней Канаде, учеба начинается всегда в один и тот же день – первый вторник сентября. Впервые малыши отправляются в школу в возрасте пяти лет, но не в первый, а в нулевой класс, и учатся, переходя из класса в класс, долгих 13 лет. В старших классах ребята могут сами выбирать, какие уроки в школе они будут посещать, исходя из своих интересов и выбора будущей профессии. Интересно, что оценки в американских школах ставят не цифрами, а буквами: А/B/C/D/E/F, где A – лучшая оценка, а F - худшая.





Бразилия

Здесь учебный год начинается в феврале – так как эта страна находится в южном полушарии, для ее жителей февраль - это последний месяц лета. Бразилия знаменита своими замечательными спортсменами и, главным образом, футболистами. Наверное потому, что в бразильских школах один из самых главных уроков физкультура, а школьная форма очень напоминает спортивную.



Страны Африки

В Африке учебный год начинается 1 января. На этом материке находится множество разных стран, все они очень отличаются друг от друга, как и школы, в которых учатся африканские дети.

В некоторых странах люди живут в достатке и комфорте, и школы там красивые и уютные, а дети получают хорошее образование, как, например, в Египте.





Эфиопия

Но есть в Африке страны, где люди живут очень бедно, и школы там совершенно другие.

Посмотрите на одну из таких школ - она находится в Эфиопии. Учатся здесь школьники всего пять лет, в классе больше сорока человек. Детям не хватает учебников и тетрадей, пишут они, сидя на корточках. Помещение школы темное и неуютное. А в некоторых африканских государствах специального здания для школы вообще не существует, все уроки проходят на открытом воздухе.



Индия

Учебный год в этой восточной стране начинается в апреле. А уже через месяц наступают большие каникулы, которые длятся до середины июля. Именно начало лета считается самым жарким временем в Индии. В середине июля жара становится менее жестокой, и дети продолжают обучение. Индийские малыши уже в три годика начинают посещать так называемую игровую школу, где проводят по 2-3 часа. А в 4 года поступают в первый класс (детских садиков для малышей в этой стране не существует). Учатся ребята 6 дней в неделю, у них бывает по 6-8 уроков в день. В классах у индийских детей нет стульев – учатся они, сидя на коленях. Самым почитаемым предметом считается математика.



Индия

У каждой индийской школы есть своя особенная форма, которую дети носят постоянно, и по одежде ребенка легко можно определить, в какой школе он учится.





Kumaŭ

Учебный год в Китае начинается одновременно с нашим, 1 сентября. Китайские первоклассники идут в школу с шести лет. Каждое утро начинается с раннего подъема, ведь в 7.00 уже звенит звонок на первый урок. Школьники в этой стране ходят в школу без портфелей, домашние задания учителя не задают. Но зато весь день побять просодят с школо ребята проводят в школе: с 7 до 12 идут уроки, затем в полдень дети отправляются домой обедать и с 13 до 17 занятия в школе возобновляются.



Япония

Японские первоклашки идут в школу в начале апреля, когда вокруг все расцветает. Весна, по мнению японцев, это начало новой жизни́, поэтому самое вре́мя идти учиться! И учиться очень упорно! Ведь каникулы наступят лишь через пять месяцев. На конец июля и весь август объявляется перерыв: в эту пору из-за большой влажности в этой стране очень душно, и все жители страны сложно переносят это время. Следующие каникулы в декабре, после чего учеба продолжается до марта. Мамы японских малышей очень внимательно относятся к учебе своего ребенка. Они активно участвуют в школьной жизни, тесно общаются с учителями. А в случае, если их ребенок заболел и не может посещать занятия, они могут ходить вместо него в школу и слушать школьный материал. Интересны и некоторые школьные обычай в этой стране. Так, например, повседневной школьной формой в Японии считается спортивный костюм. А, желая ответить или спросить учителя на уроке, маленькие японцы поднимают вверх не руку, а указательный палец.





Спасибо за внимание!

